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Áfangamat vorönn 2021 

Áfangamatið var lagt fyrir um miðja önn, opnaði þann 11. mars og lauk 26. mars. Í þetta sinn 

var haldinn sérstakur áfangamatstími í dagskólanum þar sem nemendur tóku áfangamatið í 

einni ákveðinni vinnustofu þann 11. mars. Áfangamatið var lagt fyrir í öllum áföngum og í 

tvennu lagi, dagskóli/dreifnám og fjarnám. Svarhlutfall var 70% í dagskóla/dreifnámi og 40% í 

fjarnámsáföngum en miðað er við að ná að lágmarki 70% svarhlutfalli til að niðurstöður teljist 

marktækar.  

Í þetta sinn var sérstök spurning þar sem sérstaklega var spurt út í viðhorf nemenda til nýja 

vinnustofukerfisins sem tekið var upp í upphafi annar. 

Svarhlutfallið í áfangamatinu var yfir 70% í 58 áföngum þar af var hlutfallið 100% í 22. 42% 

áfanganna skiluðu marktækum niðurstöðum. Meðalsvarhlutfall í áfanga var 59%. 

Niðurstöður áfangamats á vorönn 2021 

Hér er gerð grein fyrir niðurstöðum áfangamats lið fyrir lið. Þrjár spurningar voru ekki lagðar 

fyrir fjarnema þar sem þær áttu ekki við.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 

 

Hvernig finnst þér nýja vinnustofukerfið nýtast í áfanganum 

Þessi spurning var ekki lögð fyrir fjarnema 
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Kennsluáætlun er vel fylgt 
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Kennslan er vel undirbúin 
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Kennarinn kemur námsefninu vel til skila 
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Kennaranum tekst að vekja áhuga minn á námsefninu 
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Kennarinn bregst vel við spurningum 
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Fyrirkomulag námsins hvetur mig til að sýna sjálfstæð vinnubrögð 
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Samskipti mín við kennarann eru góð 
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Kröfurnar sem gerðar eru í áfanganum eru: 
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Á heildina litið er ég ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum 
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Aðstaða til náms og kennslubúnaður (t.d. kennslustofa, tæki og tól) í áfanganum eru 

viðunandi 

Þessi spurning var ekki lögð fyrir fjarnema 
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Hvernig finnst þér kennsluvefurinn nýtast þér í áfanganum? 
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Stutt áfangamat 

Í kjölfar haustannar 2019 var sú ákvörðun tekin að hafa einnig styttra áfangamat undir lok 

annar. Tilgangurinn var sá að kennarar fengju þar samanburð við áfangamatið á miðri önn. 

Var matið keyrt á vorönn 2020 en á haustönn 2020 og vorönn 2021 ákvað gæðaráð að sleppa 

matinu vegna COVID-19 og þeirrar kerfisbreytingar sem gerð var á vorönninni. Verður 

þráðurinn tekinn aftur upp á haustönn 2021.  

 


